Buenos Aires, jueves 9 de diciembre de 2021

Año CXXIX Número 34.810

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

30MINIST NOS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	2
EFECTOS VARIOS	2
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	5
EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE	7
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	8
MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO	10
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	10
OBRAS OBRAS	
CIVILES	12
HIDRÁULICAS	19
VIALES	19
SERVICIOS	
IMPRESOS (MANO DE OBRA)	21
LIMPIEZA	21
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	23
SERVICIOS DIVERSOS	24
LOCACIONES	
EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO	36
PREADJUDICACIONES	
	37
ADJUDICACIONES	
	38
DIOTÁMENTO DE EVALUACIÓN	
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	42

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

EDENOR S.A.

Concurso Privado 7.000.002.515

LLAMADO NACIONAL - DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE). Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino Ley 27437, Decreto reglamentario 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias. Apertura privada. Objeto: 132 - Cajas de seccionamiento bajo carga. Monto estimado: \$ 138.817.657,44 + IVA. Contacto: jmata@edenor.com. Remitirse al sitio WEB: https://comprar.gob.ar/

e. 07/12/2021 N° 93316/21 v. 09/12/2021

EFECTOS VARIOS

DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES

Licitación Pública 0008/2021

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-39905030- -APN-DCPYS#DNM

Objeto: PROVISIÓN Y ENTREGA DE MOBILIARIO, ELECTRODOMÉSTICOS Y ELEMENTOS DE SEGURIDAD,

PARA SATISFACER LAS NECESIDADES DE LA DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/12/2021 08:00:00 a 05/01/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/01/2022 12:00:00

e. 09/12/2021 N° 94834/21 v. 10/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0255/2021

UOC: 46/12 - 12° Neuquen - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-104941034- -APN-DNQ#DNV Objeto: "Adquisición de Emulsión Asfáltica Superestable"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 30/11/2021 07:00:00 a 15/12/2021 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/12/2021 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2021 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/12/2021 15:00:00

e. 30/11/2021 N° 90879/21 v. 10/12/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0345/2021

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-116985387- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de bulones, cintas adhesivas, pinceles, guantes, discos de corte, candados y elementos afines.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/12/2021 08:00:00 a 27/12/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/12/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2021 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/12/2021 09:30:00

e. 09/12/2021 N° 94698/21 v. 10/12/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0352/2021

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-118737579- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de elementos de metalurgia, bentonita, lingotes de bronce SAE, zinc y pintura refractaria.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/12/2021 08:00:00 a 27/12/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/12/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2021 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 27/12/2021 09:30:00

e. 09/12/2021 N° 94701/21 v. 10/12/2021

TRANSPORTADORA DE GAS DEL NORTE S.A. (TGN)

Licitación Privada ALC 140490

Adquisición de equipamiento necesario para migración de sistemas de Radio Móvil de VHF a Digital DMR.

Monto estimado: USD 630.500.-

Consulta de Pliego: 4008-2382 - Clase de la Publicación: Llamado Nacional/Internacional

Fecha de Apertura: 30/12/2021

Contrataciones sujetas a la Ley de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores: Ley N° 27.437, Dec N° 800/2018

y Res.SI 91/2018

Ver detalle contrataciones: www.argentinacompra.gov.ar

e. 07/12/2021 N° 94230/21 v. 09/12/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-2842

OBJETO: Adquisición de 1.614 Cajeros Automáticos para su incorporación al parque actual y recambio de equipamiento.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal, el día 28.12.21 en el horario de 10 a 12.00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal) el día 28.12.21 a las 12:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 07/12/2021 N° 91758/21 v. 13/12/2021

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 56270/2021

Objeto: adquisición de SOLVENTE DIELÉCTRICO

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 292.330,-

Modalidad de contratación: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 04/01/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 04/01/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 09/12/2021 N° 94737/21 v. 10/12/2021



EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

MINISTERIO DE TRANSPORTE

Licitación Pública 0010/2021

UOC: 451/000 - Dirección de Contrataciones

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-85066355- -APN-DCO#MTR

Objeto: Adquisición de Licencias de software de virtualización para la infraestructura de hardware en MTR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/12/2021 07:00:00 a 27/12/2021 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/12/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2021 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/12/2021 15:00:00

e. 07/12/2021 N° 93688/21 v. 09/12/2021

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 12/2021

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-70409994- -APN-DCYS#MOP

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 07-12-2021

Objeto: Adquisición de computadoras y monitores

Texto de la Circular: Atento a lo prescripto por el artículo 50 in fine del Anexo I al Decreto Nº 1030/16 y por razones de oportunidad, mérito y conveniencia, se establece prorrogar la fecha de apertura para el día 17 de diciembre de

2021 a las 12:00 horas

e. 09/12/2021 N° 94888/21 v. 09/12/2021

HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN

Licitación Pública 33/2021

CUDAP: EX-HCD: 0005564/2021

OBJETO: ADQUISICIÓN DE TRESCIENTAS (300) ESTACIONES DE TRABAJO PORTATILES.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo

CONSULTA DE PLIEGO: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web de la HCDN (www.hcdn.gob.ar). Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de mail dptocompras.dgac@hcdn.gob.ar los siguientes datos: nombre o razón social, N° de C.U.I.T., domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse.

PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 12:00 hs. de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en el Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia Nº 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6º, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia Nº 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6º, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA: 28/12/2021 HORA 12:30

e. 09/12/2021 N° 94620/21 v. 10/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS Licitación Consulta Pública Proyecto 78-0004-PRY21

CONVOCATORIA A CONSULTA PÚBLICA PARA RECIBIR OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS SOBRE EL PROYECTO DE PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES PARA LA CONTRATACIÓN DE LA ACTUALIZACIÓN TECNOLÓGICA DE LAS SOLUCIONES DE CIBERSEGURIDAD EXISTENTES EN EL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS, REQUIERIENDO PARA ELLO UNA SOLUCIÓN DE ALCANCE INTEGRAL. CONSULTA DEL PROYECTO: El proyecto N° 78-0004-PRY21 podrá descargarse en forma gratuita del sitio oficial COMPR.AR: htttps://www.comprar.gob.ar. PRESENTACIÓN DE OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS: Los interesados podrán formular observaciones y/o sugerencias técnicas durante el plazo de QUINCE (15) días contados desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial. Las observaciones y/o sugerencias técnicas deberán remitirse al correo electrónico: fbrocca@renaper.gob.ar con copia a compras@renaper.gob.ar, en tanto aquellas de tenor administrativo deberán efectuarse sólo al correo: compras@ renaper.gob.ar. Los criterios técnicos, económicos y jurídicos que surjan de las observaciones efectuadas por los interesados, en la medida en que se consideren pertinentes, tendrán el carácter de colaboración con la Administración Pública Nacional y serán analizados por las áreas técnicas correspondientes de la DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS a efectos de su inclusión en el respectivo proyecto de pliego que someta a consideración de las autoridades competentes. Las observaciones podrán ser receptadas, total o parcialmente, o descartarlas cuando no resulten pertinentes, sin que ninguno de los supuestos genere derecho alguno en favor de los interesados, ni ventaja o beneficio alguno en el futuro proceso licitatorio.

e. 09/12/2021 N° 94768/21 v. 09/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS

Licitación Consulta Pública Proyecto 78-0005-PRY21

CONVOCATORIA A CONSULTA PÚBLICA PARA RECIBIR OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS SOBRE EL PROYECTO DE PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES PARA LA ADQUISICIÓN DE UNA SOLUCIÓN INTEROPERABLE PARA CREDENCIALES DIGITALES MÓVILES (DNI VIRTUAL) CON TECNOLOGÍA QR (QUICK RESPONSE CODE) Y BLE (BLUETOOTH LOW ENERGY). CONSULTA DEL PROYECTO: El proyecto N° 78-0005-PRY21 podrá descargarse en forma gratuita del sitio oficial COMPR. AR: htttps://www.comprar.gob.ar. PRESENTACIÓN DE OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS: Los interesados podrán formular observaciones y/o sugerencias técnicas durante el plazo de TREINTA (30) días contados desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial. Las observaciones y/o sugerencias técnicas deberán remitirse al correo electrónico: aasade@renaper.gob.ar y amgoldin@renaper.gob.ar con copia a compras@ renaper.gob.ar, en tanto aquellas de tenor administrativo deberán efectuarse sólo al correo: compras@renaper.gob. ar. Los criterios técnicos, económicos y jurídicos que surjan de las observaciones efectuadas por los interesados, en la medida en que se consideren pertinentes, tendrán el carácter de colaboración con la Administración Pública Nacional y serán analizados por las áreas técnicas correspondientes de la DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS a efectos de su inclusión en el respectivo proyecto de pliego que someta a consideración de las autoridades competentes. Las observaciones podrán ser receptadas, total o parcialmente, o descartarlas cuando no resulten pertinentes, sin que ninguno de los supuestos genere derecho alguno en favor de los interesados, ni ventaja o beneficio alguno en el futuro proceso licitatorio.

e. 09/12/2021 N° 94767/21 v. 09/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS

Licitación Consulta Pública Proyecto 78-0006-PRY21

CONVOCATORIA A CONSULTA PÚBLICA PARA RECIBIR OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS SOBRE EL PROYECTO DE PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES PARA LA ADQUISICIÓN DE UNA SOLUCIÓN INTEGRAL PARA ACTUALIZAR LA INFRAESTRUCTURA DE HARDWARE Y SOFTWARE DEL SISTEMA DE INFRAESTRUCTURA DE CLAVE PÚBLICA (PKI), INCLUYENDO LA MIGRACIÓN DE LA CSCA EXISTENTE Y LA INTEGRACIÓN DE LA SOLUCIÓN A PROVEER CON LOS SERVICIOS DE LA PLATAFORMA DOCUMENTARIA Y EQUIPOS DE PERSONALIZACIÓN. CONSULTA DEL PROYECTO: EI proyecto N° 78-0006-PRY21 podrá descargarse en forma gratuita del sitio oficial COMPR.AR: htttps://www. comprar.gob.ar. PRESENTACIÓN DE OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS: Los interesados podrán formular observaciones y/o sugerencias técnicas durante el plazo de QUINCE (15) días contados desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial. Las observaciones y/o sugerencias técnicas deberán remitirse al correo electrónico: fbrocca@renaper.gob.ar con copia a compras@renaper.gob.ar, en tanto aquellas de tenor administrativo deberán efectuarse sólo al correo: compras@renaper.gob.ar. Los criterios técnicos, económicos y jurídicos que surjan de las observaciones efectuadas por los interesados, en la medida en que se consideren pertinentes, tendrán el carácter de colaboración con la Administración Pública Nacional y serán analizados por las áreas técnicas correspondientes de la DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS a efectos de su inclusión en el respectivo proyecto de pliego que someta a consideración de las autoridades competentes. Las observaciones podrán ser receptadas, total o parcialmente, o descartarlas cuando no resulten pertinentes, sin que ninguno de los supuestos genere derecho alguno en favor de los interesados, ni ventaja o beneficio alguno en el futuro proceso licitatorio.

e. 09/12/2021 N° 94763/21 v. 09/12/2021

EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE

DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES

Licitación Pública 0017/2021

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-79897397- -APN-DCPYS#DNM

Objeto: Provisión y entrega de equipos de aire acondicionado en diferentes dependencias pertenecientes a la

DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/12/2021 08:00:00 a 05/01/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/01/2022 12:00:00

e. 09/12/2021 N° 94878/21 v. 10/12/2021

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

Licitación Pública 0042/2021

UOC: 68/00 - Departamento de Administracion de Bienes - ANLIS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-110602235- -APN-DACMYSG#ANLIS

Objeto: ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS QUIMICOS CON DESTINO AL INEVH

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/12/2021 06:00:00 a 21/12/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/12/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/12/2021 12:00:00

e. 07/12/2021 N° 94232/21 v. 09/12/2021

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0048/2021

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-115698827- -APN-DC#HP

Objeto: TARJETAS Y PANELES PARA EL SERVICIO DE HEMOTERAPIA CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/12/2021 08:00:00 a 20/12/2021 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/12/2021 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/12/2021 13:00:00

e. 09/12/2021 N° 94614/21 v. 10/12/2021

MINISTERIO DE SALUD

Licitación Pública 0048/2021

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-79338348- -APN-DCYC#MS

Objeto: Adquisición de medicamentos para atención Neonatal, atención del Parto y Puerperio.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/12/2021 11:40:00 a 20/12/2021 11:40:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2021 11:45:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/12/2021 11:40:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/12/2021 11:40:00

e. 09/12/2021 N° 94703/21 v. 10/12/2021

INSTITUTO DE OBRA SOCIAL DE LAS FUERZAS ARMADAS Y DE SEGURIDAD

Licitación Pública 25/2021

Circular N°: 2 (Prórroga)

Clase: De Etapa Única Nacional Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente N°: EX-2020-75675961- -APN-GP#IOSFA

Objeto de la contratación: "Adquisición de Elementos Ortésicos Protésicos para los afiliados del IOSFA, por un

periodo de SEIS (6) meses, con opción a prórroga".

ACTO DE APERTURA:

Lugar y Dirección Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones - Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A.

Fecha y Horario 10 de diciembre de 2021 – 09:00 horas.

DESCRIPCIÓN:

Prórroga fecha de apertura:

De acuerdo a lo establecido en el Artículo 53 del Régimen General de Compras y Contrataciones del IOSFA, se procede a realizar la prórroga de apertura de ofertas, en virtud de la consultas realizadas por interesados, siendo evaluada por el Instituto a los efectos de brindar la respuesta correspondiente.

DONDE DICE: Apertura: 10 DE DICIEMBRE DE 2021 – 09:00 HORAS. DEBE DECIR: Apertura: 20 DE DICIEMBRE DE 2021 – 12:00 HORAS.

e. 09/12/2021 N° 94591/21 v. 09/12/2021



INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS

Licitación Pública 82/2021

LLAMESE A LICITACION PUBLICA Nº 82/2021 PARA LA PROVISIÓN DE INSUMOS DE HEMODINAMIA CON EL FIN DE ATENDER A LOS AFILIADOS Y LAS AFILIADAS DEL INSTITUTO EN TODO EL PAÍS, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERIODO.

EXPEDIENTE EX-2021-87983976-INSSJP-GPM#INSSJP

CIRCULAR MODIFICATORIA Nº 2

FECHA DE APERTURA ANTERIOR: 15 DE DICIEMBRE DE 2021 A LAS 14:30 HORAS.

NUEVA FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 27 DE DICIEMBRE DE 2021 A LAS 12:00 HORAS.

En virtud de las modificaciones incorporadas en la Circular Modificatoria N° 2 se prorroga la fecha de apertura de ofertas, la cual tendrá lugar el día 27 DE DICIEMBRE DE 2021 A LAS 12:00 HORAS.

APERTURA: 27 de DICIEMBRE de 2021

HORA: 12:00 HRS.

e. 09/12/2021 N° 94702/21 v. 09/12/2021

MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO

GOBIERNO DE SANTA FE

Licitación Pública 3/21

En el marco del Programa Equipamiento Escolar – Programa 46, se efectúa el siguiente llamado a Licitación Pública:

OBJETO: Adquisición de mobiliario escolar para Jardines de Infantes de la Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 31.592.140.-GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: 5%

FECHA DE APERTURA: 29/12/2021 HORA: 10 hs

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Sala de Reuniones del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe,

sita en Pte. Illía 1153, 5° piso, de la ciudad de Santa Fe.

PLAZO DE ENTREGA: 20 días corridos

VALOR DEL PLIEGO: \$50.-

LUGAR DE ADQUISICION DEL PLIEGO: Dpto. Compras y Equipamiento Escolar de la Dirección General de

Administración - Ministerio de Educación Pte. Illía 1153 - 3º Piso - Santa Fe - Provincia de Santa Fe.

CONSULTAS al mail: lamartinez@santafe.gov.ar

FINANCIAMIENTO

Ministerio de Educación de la Nación

e. 07/12/2021 N° 92300/21 v. 10/12/2021

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0066/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-109882568- -APN-DCYC#MDS

Objeto: ADQUISICIÓN DE ALIMENTO A BASE DE AZUCAR Y CACAO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/12/2021 09:00:00 a 21/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/12/2021 10:00:00

Jueves 9 de diciembre de 2021

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/12/2021 10:00:00

e. 07/12/2021 N° 94213/21 v. 09/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0075/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-110073401- -APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de arvejas secas partidas Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/12/2021 09:00:00 a 21/12/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/12/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/12/2021 09:00:00

e. 07/12/2021 N° 94199/21 v. 09/12/2021

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0106/2021

UOC: 40/014 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-110518473- -APN-DCON#FAA

Objeto: ADQUISICION DE VIVERES SECOS Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/12/2021 07:00:00 a 22/12/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/12/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/12/2021 09:00:00

OBRAS

CIVILES

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0017/2021

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-90158943- -APN-DCYS#MOP

Objeto: El área total de intervención es de aproximadamente dos mil ciento ochenta metros cuadrados (1.600m²) cubiertos aproximadamente mediante la ejecución de los siguientes trabajos:

- a) restauración y conservación de la totalidad de la cubierta de tejas francesas,
- b) restauración y conservación de la envolvente muraría en todo el perímetro, incluidas las carpinterías y veredas perimetrales.
- c) saneamiento de los sistemas pluviales,
- d) control de humedades ascendentes y descendentes
- e) sistema de control de aves
- f) reparación del entorno afectado.

Presupuesto Oficial: \$86483601,17 referidos al 16/06/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 01/12/2021 23:59:00 a 21/01/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/01/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/01/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

electronica y autorità de se generara el acta de apertura de olertas correspond

Plazo y horario: 21/01/2022 12:00:00

e. 02/12/2021 N° 92363/21 v. 23/12/2021

MINISTERIO DE ECONOMÍA

Licitación Pública 0022/2021

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-70861134- -APN-DC#MEC

Objeto: Refacción, remodelación y puesta en valor del entrepiso, el patio denominado "De la Memoria", el salón de usos múltiples y el patio pulmón de manzana con la incorporación de un (1) Módulo núcleo de vestuarios ubicados en los edificios pertenecientes al predio del Ministerio de Economía, sitos en Paseo Colón 171

y Balcarce 186 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Presupuesto Oficial: \$ 33094127,00 referidos al 24/06/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 26/11/2021 00:00:00 a 06/01/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/01/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/01/2022 12:00:00

e. 26/11/2021 N° 91095/21 v. 17/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0263/2021

UOC: 46/16 - 16° Santiago del Estero - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-107811186- -APN-DESDE#DNV

Objeto: PUESTA EN VALOR DE LAS INSTALACIONES DEL CAMPAMENTO CAMPO CONTRERAS 1º ETAPA Y CONSTRUCCION DE MURO MEDIANERO - UBICADO SOBRE RUTA NACIONAL Nº 3V 09 - CIUDAD CAPITAL KM. 1130,09 - SANTIAGO DEL ESTERO

Presupuesto Oficial: Renglón 1 (PUESTA EN VALOR DE LAS INSTALACIONES DEL CAMPAMENTO CAMPO CONTRERAS 1° ETAPA): \$ 70000000,00 referidos al 15/03/2021, Renglón 2 (MURO MEDIANERO): \$ 24800000,00 referidos al 15/03/2021, Monto total de la licitación: \$ 94800000,00

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2021 00:00:00 a 22/12/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/12/2021 11:00:00

e. 29/11/2021 N° 91304/21 v. 20/12/2021

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 03/21

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: AJUSTE ALZADO

EX-2021-05122352- - UBA-DMEDA#FODON

OBJETO: Remodelación Cátedra Odontología Integral Niños – Sector Atención a Pacientes, ubicada en el Piso 15 Sector B de la Facultad de Odontología de la Universidad de Buenos Aires, sita en Marcelo T. de Alvear 2142 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

PLAZO DE EJECUCIÓN: Doscientos diez (210) días corridos.

PRESUPUESTO OFICIAL: Pesos treinta y un millones ciento sesenta mil ochocientos ochenta y uno con ocho centavos (\$ 31.160.881,08).

GARANTÍA DE OFERTA: 1% del presupuesto oficial

ADQUISICIÓN DEL PLIEGO: hasta el 15/12/2021 a las 10:30 hs VALOR DEL PLIEGO: Pesos treinta y un mil ciento sesenta (\$ 31.160.-)

VISITA: 15/12/2021 a las 11:00 hs

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta día y hora de la apertura

APERTURA: 14/01/2022 a las 10:00 hs

LUGAR DE CONSULTAS: Al correo electrónico compras@odontologia.uba.ar

LUGAR DE ADQUISICIÓN Y PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Dirección de Compras y Licitaciones - M.T. de Alvear 2142 – 1er. Subsuelo – CABA - Tel: 5287-6078/6079/6081- Página Web: http://odontologia.uba.ar/?page_id=9849 e. 23/11/2021 N° 88697/21 v. 14/12/2021

GOBIERNO DE ENTRE RÍOS UNIDAD EJECUTORA PROVINCIAL

Licitación Pública 05/2021

Objeto: Construcción Jardines de Infantes – Renglón 1 UENI A/C en Crespo– Dpto. Paraná – Renglón 2 UENI A/C en Los Charrúas – Dpto. Concordia – Renglón 3 UENI A/C EN Colon – Dpto. Colon – Renglón 4 UENI A/C en Barrio Procrear – Dpto. Paraná – Renglón 5 UENI A/C en Seguí – Dpto. Paraná. Prov. de Entre Ríos – Programa N° 46 Licitación Pública N° 05/2021

Presupuesto Oficial: \$ 477.241.244,55

Presupuesto Oficial Renglón N°1: \$ 104.421.994,50 Presupuesto Oficial Renglón N°2: \$ 108.226.731,46 Presupuesto Oficial Renglón N°3: \$ 103.929.513,49 Presupuesto Oficial Renglón N°4: \$ 102.752.673,76 Presupuesto Oficial Renglón N°5: \$ 57.910.331,34 Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Consulta y venta de pliego: Unidad Ejecutora Provincial sita calle Libertad Nº 86 - Paraná. Pliego Aprobado por

Resolución Nº 658 UEP de fecha 18/11/2021.

Valor del Pliego: \$ 100

Número de cuenta: 001000901820 - CBU: 3860001001000009018205 (Banco Entre Ríos).

Lugar de adquisición del Pliego: Página Oficial - https://www.entrerios.gov.ar/minplan/licitaciones

Entrega límite de sobres: 12 de enero de 2022 hasta las 11:00hs. En la Unidad Ejecutora Provincial sita en calle Libertad N° 86- Paraná.

Fecha de apertura: 13/01/2022- Hora: 11:00hs.

Lugar de apertura: En Unidad Ejecutora Provincial- Libertad Nº 86 - Paraná - Provincia de Entre Ríos.

Plazo de ejecución: 360 días corridos del renglón Nº1 al 4.

270 días corridos el renglón Nº 5.

Contacto: 4207966/67 o educacionuep@gmail.com Financimiento Ministerio de Educación de la Nación

e. 01/12/2021 N° 91801/21 v. 15/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Licitación Pública 11/21

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Completamiento en Terraza Polo de Investigación - Etapa 1" Facultad de Ciencias Exactas.-

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 13 de enero de 2022 a las 10:00 horas.-

UBICACIÓN: Boulevard 120 y calle 64, La Plata.-

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CUARENTA MILLONES QUINIENTOS NOVENTA Y OCHO MIL CUATROCIENTOS OCHENTA Y OCHO con 00/100 (\$.40.598.488,00).-

PLAZO DE EJECUCIÓN: DOSCIENTOS CUARENTA (240) días corridos.-

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar-

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 03 de enero de 2022 a las 13.00 horas (según Instrucciones en "ANEXO COVID-19" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS CUARENTA MIL SEISCIENTOS Con 00/100 (\$ 40.600,00).-

e. 06/12/2021 N° 93318/21 v. 27/12/2021

ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E.

Licitación Pública 20-2021

EXPTE. N° 2021- 37644801 -APN-MEG#AGP

OBRA PÚBLICA

OBJETO: "REMODELACIÓN INTEGRAL DEL COMEDOR Y VESTUARIOS ZAP"

DESTINO: GERENCIA DE INFRAESTRUCTURA Y PLANEAMIENTO.

FECHA DE APERTURA: 16-12-2021 a las 11 horas

PLAZO DE EJECUCIÓN:

CIENTO CINCUENTA (150) días corridos, en todos los casos los plazos contractuales correrán a partir de los TREINTA (30) días subsiguientes a la fecha de la firma del Contrato o de la fecha de la firma del Acta de Iniciación cuando esta se labre en un plazo inferior al precedentemente indicado.

RETIRO DE PLIEGOS:

A través de la página web: www.puertobuenosaires.gob.ar

PLIEGOS desde: 17-11-2021 PRESENTACION DE OFERTAS:

Desde las 24 horas anteriores de la fecha de apertura hasta la hora fijada para la misma, en la Sala de Aperturas de la Gerencia de Compras y Contrataciones, dirección Av. Ing. Huergo 431 – Planta Baja – C.A.B.A

e. 17/11/2021 N° 88128/21 v. 09/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Licitación Pública 36/2021

Concepto: Licitación de Obra Pública de Etapa Múltiple Nacional Nro.: 36/2021 "Construcción de nuevo Edificio - Centro de Salud"

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Dirección de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso - San Justo. Los días 13 y 14 de Diciembre de 2021, en el horario de 12 a 15 hs. Se deberá abonar previamente el costo del pliego en la Tesorería General.

COSTO DEL PLIEGO: \$ 451.681,17. (PESOS CUATROCIENTOS CINCUENTA Y UN MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y UNO CON DIECISIETE CENTAVOS)

CONSULTAS DEL PLIEGO: Las consultas deberán efectuarse por correo electrónico, a compras@unlam.edu.ar. Hasta el día 27 de Diciembre de 2021, antes de las 13 hs.

VISITA DE OBRA: Obligatoria por única vez. La realizará la Dirección General de Infraestructura. El día 17 de Diciembre de 2021, a las 8 hs.- Se ruega puntualidad en el horario.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS TÉCNICAS: El día 3 de enero de 2022, a las 13 hs.-

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS ECONÓMICAS: El día 17 de enero de 2022, a las 13 hs.-

N° DE EXPEDIENTE: 1094/21

"El Pliego Único de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/(Servicio Administrativo Financiero N° 817)."

e. 06/12/2021 N° 92786/21 v. 13/12/2021

NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública

EXPEDIENTE Nº 50998

OBJETO: Por la presente nos dirigimos a Uds. a efectos de comunicarles que NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A., anuncia la convocatoria por la Licitación Pública N° 50998, referida al "CONSTRUCCION DE EDIFICIO SALA DE IRRADIACION BETA- GAMA PARA LA CENTRAL NUCLEAR ATUCHA UI-II".

CONSULTA DE PLIEGOS SIN CARGO: Los pliegos respectivos podrán ser consultados y descargados del sitio web de NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.: www.na-sa.com.ar, sección CONTRATACIONES, SEDE CENTRAL.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Solo se aceptaran ofertas presentadas a través del portal de proveedores de NASA.

FECHA APERTURA: 07/01/2022

HORA LÍMITE DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: 11hs.

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0056-LPU21

EXPEDIENTE N°: EX-2021-01308407- -AFIP-DVADES#SDGADF OBRA PÚBLICA: CONTRATACIÓN POR AJUSTE ALZADO

ASUNTO: ADECUACIÓN, REMODELACIÓN Y REFUNCIONALIZACIÓN DEL EDIFICIO SEDE DE LA DIRECCIÓN

REGIONAL PARANÁ

MODALIDAD DE APERTURA: Etapa Única

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 2.365.784,20 (PESOS DOS MILLONES TRESCIENTOS SESENTA

Y CINCO MIL SETECIENTOS OCHENTA Y CUATRO CON 20/100 CENTAVOS)

LUGAR DE EJECUCIÓN: Av. Ramírez 2095, ciudad de Paraná, Provincia de Entre Ríos

FECHA DE APERTURA: 28/01/2022 a las 16.00 horas

DÍA PARA REALIZAR VISITA OBLIGATORIA: 27/12/2021 a las 11.00 horas ÚLTIMO DÍA PARA EFECUTAR CONSULTAS: 07/01/2022 a las 13.00 horas

LUGAR DE PRESENTACIÓN DEL SOPORTE FÍSICO DE LA GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: Se solicita se remita a la Cláusula 3.7 del Pliego de Condiciones de Contratación de Obra, incorporado en el campo Cláusulas Particulares del proceso A0KG000000-0056-LPU21 en el Portal de Compras AFIP. Dirección de Compras sita en Hipólito Yrigoyen 370, Piso 5°, Oficina 5830, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Desde la fecha y hora del acto de apertura hasta el día hábil siguiente, en el horario de 10.00 a 16.00 hs.

LUGAR DE RETIRO DE LAS BASES, CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA: mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 30/11/2021 N° 89627/21 v. 21/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE TUCUMÁN

Licitación Pública Nacional 01/2021

SECRETARÍA DE PROYECTOS Y OBRAS-DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES UNIVERSITARIAS - EXPTE 947/2021 - RESOLUCIÓN RECTORADO 1812/2021 FE DE ERRATAS

OBRA: PÓRTICO DE ACCESO Y PUESTO DE CONTROL - CENTRO UNIVERSITARIO ING. ROBERTO HERRERA.

SAN MIGUEL DE TUCUMÁN - TUCUMÁN

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 24.121.409,40 (MES BASE AGOSTO 2021) EN LA PUBLICACION DE LOS DIAS 29 Y 30 DE NOVIEMBRE DE 2021.

DONDE DICE:

PLAZO DE EJECUCIÓN: 120 DÍAS

DEBE DECIR:

PLAZO DE EJECUCIÓN: 90 DÍAS

OBTENCIÓN DE PLIEGOS: http://www.unt.edu.ar/licitaciones

CONSULTAS: dgcu@herrera.unt.edu.ar - proyectosyobras@rectorado.unt.edu.ar

e. 09/12/2021 N° 94597/21 v. 09/12/2021

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES FACULTAD DE ODONTOLOGÍA

Licitación Pública 4

Dirección de Compras y Licitaciones

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: AJUSTE ALZADO

EX-2021-05324376-UBA-DMEDA#FODON

OBJETO: Remodelación baño personal no docente de la Facultad de Odontología de la Universidad de Buenos Aires, sito en la calle Marcelo T. de Alvear 2142 Piso 12° Sector A –de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

PLAZO DE EJECUCIÓN: noventa (90) días corridos

PRESUPUESTO OFICIAL: Pesos tres millones ochocientos dieciocho mil trescientos ochenta y ocho. (\$ 3.818.388)

GARANTÍA DE OFERTA: 1% del presupuesto oficial

ADQUISICIÓN DEL PLIEGO: hasta el 17/12/2021 a las 10:30 hs

VALOR DEL PLIEGO: Pesos tres mil ochocientos dieciocho (\$ 3.818.-)

VISITA: 17/12/2021 a las 11:00 hs

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta día y hora de la apertura

APERTURA: 29/12/2021 a las 10:00 hs

LUGAR DE CONSULTA, ADQUISICIÓN Y PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Dirección de Compras y Licitaciones - M.T. de Alvear 2142 - 1er. Subsuelo - CABA - Tel: 5287-6078/6079/6081-

Página Web: http://odontologia.uba.ar/?page_id=9849

e. 09/12/2021 N° 93686/21 v. 15/12/2021

PROVINCIA DE SALTA MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA Licitación Pública 12/21

U.C.E.P.E.

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 –Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2021, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nº 12/21.

Objeto: Sustitución Anexo Col. Secundario Nº 5010 "Islas Malvinas" – Loc. Agua Negra – Dpto. Chicoana – Provincia de Salta.

Presupuesto Oficial: \$37.210.640

Garantía de oferta exigida: 372.106,40 (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 10/01/2022 a 10:00 hs. en Unidad de Coordinación y Ejecución de Proyectos Especiales – U.C.E.P.E., sita Santiago del Estero N° 2245, piso 5° de Salta Capital.-

Presentación de ofertas: Hasta las 10:00 hs del día 10/01/2022, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 360 días Valor del pliego: \$ 3.721

Lugar de adquisición del pliego: Coordinación Contable Financiera de la U.C.E.P.E. sita en Santiago del Estero Nº 2245, piso 5º de la ciudad de Salta.

e. 30/11/2021 N° 91349/21 v. 14/12/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA – U.C.E.P.E.

Licitación Pública 13/21

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 –Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2021, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nº 13/21.

Objeto: Ampliación y refacción en Esc. Nº 4229 "Tambor de Tacuarí" - Loc. Coronel Solá - Dpto. Rivadavia - Provincia de Salta.

Presupuesto Oficial: \$ 18.892.384,46

Garantía de oferta exigida: \$ 188.923,9 (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 17/01/2022 a 10:00 hs. en Unidad de Coordinación y Ejecución de Proyectos Especiales – U.C.E.P.E., sita Santiago del Estero N° 2245, piso 5° de Salta Capital.

Presentación de ofertas: Hasta las 09:30 hs del día 17/01/2022, por Mesa de Entradas de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 120 días Valor del pliego: \$ 1.889 Lugar de adquisición del pliego: Coordinación Contable Financiera de la U.C.E.P.E. sita en Santiago del Estero N° 2245, piso 5° de la ciudad de Salta.

e. 03/12/2021 N° 92215/21 v. 17/12/2021

UNIDAD PROVINCIAL DE ENLACE Y EJECUCIÓN DE PROYECTOS CON FINANCIAMIENTO EXTERNO

Licitación Pública 16/2021

UPEFE

Objeto: "ESCUELA PRIMARIA Nº 32 – AMPLIACIÓN Y REMODELACIÓN" – LOCALIDAD BARRANCAS - PROVINCIA DEL NEUQUEN.

Presupuesto Oficial: \$ 74.191.483,40 (pesos setenta y cuatro millones ciento noventa y un mil cuatrocientos ochenta y tres con 40/100) valores a agosto de 2021.-

Plazo de Ejecución: 365 días corridos.

Garantía de ofertas exigida: \$741.914,83 (pesos setecientos cuarenta y un mil novecientos catorce con 83/100).

Fecha y lugar de Recepción de Ofertas: día 28 de diciembre de 2021 hasta las 10 hs. en Mesa de Entrada de UPEFE, Carlos H. Rodríguez 421, 2º Piso. Neuquén Capital.

Fecha y lugar de Apertura de Ofertas: día 28 de diciembre de 2021 a las 11 hs. en Carlos H. Rodríguez 421, 5° Piso. Neuquén Capital. El acto será transmitido en vivo por el canal de YouTube UPEFE GOBIERNO.

Valor y Retiro del Pliego: \$ 300.000,00 (Pesos Trescientos Mil con 00/100) dirigirse a pliegosupefe@gmail.com . Desde el 29 de noviembre de 2021 al 27 de diciembre de 2021.

e. 29/11/2021 N° 91407/21 v. 13/12/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA PROVINCIA DEL CHACO

Licitación Pública 17/21

En el marco del Programa Plan de Obras se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: E.E.P. N° 99 - GENERAL SAN MARTIN

"Refacción del Edificio Escolar" Presupuesto Oficial: \$35.054.204,19

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 28/12/2021 - 10:00 hs. Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 20.000,00 – Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar - Resistencia

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 25/11/2021 N° 90459/21 v. 09/12/2021

PROVINCIA DE FORMOSA MINISTERIO DE PLANIFICACIÓN, INVERSIÓN, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS UNIDAD CENTRAL DE ADMINISTRACIÓN DE PROGRAMAS - U.C.A.P.

Licitación Pública Nacional 35/2021

OBRA: TRABAJOS DE TERMINACIÓN EPEP Nº 157 - CBSOR - JIN Nº 16 - LOCALIDAD LA PICADITA

DPTO. PIRANE - PROVINCIA DE FORMOSA.

Presupuesto Oficial: \$ 44.805.342,43. Plazo de Ejecución: 150 días de corridos.

Garantía de Oferta: \$448.053,42.

Consulta de Pliegos: www.formosa.gov.ar/licitaciones.-

Fecha de Recepción y Apertura de Ofertas: 27 de Diciembre de 2021 - 10:00 hs.-

Consultas y lugar de apertura: Oficinas de la Unidad Central de Administración de Programas - U.C.A.P.

Fotheringhan N° 99 Este - Ciudad de Formosa - T.E. / Fax - 03704-434883.-

e. 25/11/2021 N° 90412/21 v. 09/12/2021

PROVINCIA DE RÍO NEGRO

Licitación Pública 35/21

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/ JARDÍN DE INFANTES A CREAR EN EP Nº 270 - EL BOLSON - PROGRAMA: FONDO Nº46"

PRESUPUESTO OFICIAL: \$44.083.924,13

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 14/12/2021 / Hora: 10:00 hs. Lugar: Calle Roca N° 260 – Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$5.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 – Viedma (CP:

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Subsecretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 20.635-EDU-2021.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

HIDRÁULICAS

ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS PARA LA EDUCACIÓN, LA CIENCIA Y LA CULTURA

Licitación Pública Nacional - OEI BUE LPN 29/2021

OBJETO: "Plan Director y Proyectos Ejecutivos para la Provisión de Agua Potable y Desagües Cloacales, en el Partido de Berazategui, Provincia de Buenos Aires.", en el marco del Convenio de Cooperación con el Ministerio de Obras Públicas.

FECHA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta el día 19 de enero de 2022 a las 11:00 hs. por correo electrónico a la casilla licitaciones.arg@oei.int

APERTURA: 19/01/2022 - HORA: 11:30hs.

LUGAR DONDE PUEDEN SOLICITARSE Y CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Los interesados podrán consultar los pliegos en la página de internet oficial de la OEI (https://oei.int/contrataciones) o solicitándolos por correo electrónico a licitaciones.arg@oei.int. Deberán enviar la ficha de Información Básica del Oferente a la casilla de correo indicada.

e. 09/12/2021 N° 94833/21 v. 09/12/2021

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0190/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-86453333- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA: "EJECUCIÓN DE CARPETA Y BACHEOS" - RUTA NACIONAL Nº 151 - PROVINCIA DE RÍO NEGRO - TRAMO: EMP. RN Nº 22 - CNIA. CATRIEL - SECCIÓN: KM. 3,40 - KM. 109,10

Presupuesto Oficial: \$503022000,00 referidos al 16/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo v horario: De 29/11/2021 00:00:00 a 07/01/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/12/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2022 10:00:00

e. 29/11/2021 N° 89886/21 v. 20/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0249/2021

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-103908030- -APN-DBA#DNV

Objeto: SEGUNDO LLAMADO PARA LA OBRA DE REPAVIMENTACIÓN, QUINTA PRESIDENCIAL DE OLIVOS -

VICENTE LOPEZ, en jurisdicción de la Provincia de BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$ 10212846,20 referidos al 26/02/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 25/11/2021 10:00:00 a 21/12/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/12/2021 12:00:00

e. 26/11/2021 N° 90574/21 v. 17/12/2021



DELEGACION VIRTUAL REQUISITOS y CONDICIONES

PROFESIONALES:

(Abogados, Contadores Públicos, Escribanos, Martilleros y Corredores Inmobiliarios)
D.N.I. (original y fotocopia), credencial (original y fotocopia), certificado de matrícula vigente, con fecha de emisión de no más de treinta (30) días (original y fotocopia).

APODERADOS:

Poder otorgado por la Persona Jurídica a representar (original y fotocopia), nota suscripta por autoridad de la Persona Jurídica a representar, solicitando la registración del apoderado, ratificando la vigencia del poder. En todos los casos, la firma y el cargo deberán estar certificados por Escribano Público.

AUTORIDADES SOCIETARIAS:

Nota solicitando la registración de la/s autoridad/es societaria/s suscripta por el Representante Legal de la Persona Jurídica a representar, con la firma y cargo certificados por Escribano Público. Para el caso de ser diligenciada por tercero, la identidad (Nombre y Apellido y D.N.I.) deberá constar en la misma con autorización expresa para recibir Código de Identificación (PIN) y Tarjeta de Coordenadas.

HABILITADOS D.N.R.O.

D.N.I. (original y fotocopia), domicilio real (2 servicios a su nombre, original y fotocopia) o certificación de domicilio por Escribano Público, domicilio comercial/fiscal: Idem anterior, constancia de inscripción AFIP, certificado de antecedentes penales y certificado de registro de deudores alimentarios CABA (original y fotocopia). Usted puede informarse del trámite de Solicitud de Deudores Alimentarios en el sitio www.buenosaires.gov.ar o por vía telefónica al 4323-8900 int. 5175 y del trámite de Solicitud de Antecedentes Penales en el sitio www.dnrec.jus.gov.ar o por vía telefónica al 0800-666-0055.

El registro de firma tendrá vigencia por el término de un año, vencido el cual deberá renovarse.

CENTRO DE ATENCIÓN AL CLIENTE

• 0810-345-BORA (2672)

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

www.boletinoficial.gob.ar

SERVICIOS

IMPRESOS (MANO DE OBRA)

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 0131/2021

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-112859496- -APN-DC#ME

Objeto: Servicio de impresión de materiales educativos para los DDHH, GÉNERO Y ESI y del Programa Parlamento

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/12/2021 09:00:00 a 20/12/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/12/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/12/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/12/2021 11:00:00

e. 09/12/2021 N° 94772/21 v. 10/12/2021

LIMPIEZA

DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES

Licitación Pública 0020/2021

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-22656992- -APN-DCPYS#DNM

Objeto: Servicio integral de limpieza del inmueble que ocupa la DELEGACIÓN POSADAS de la DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES en la Ciudad de Posadas, PROVINCIA DE MISIONES, y los espacios dependientes de la misma, por el término de DOCE (12) meses y con opción a prórroga por hasta DOCE (12) meses más a favor de esta Dirección Nacional.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/12/2021 08:00:00 a 22/12/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/12/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/12/2021 12:00:00

e. 09/12/2021 N° 94601/21 v. 10/12/2021

CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS

Licitación 02/2021

"CONTRATACION SERVICIO DE LIMPIEZA PARA EL PREDIO Y EDIFCIOS DEL CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO ROSARIO"

Contratante: CCT ROSARIO - CONICET

Solicitud del Pliego: Deberán solicítalo a consultalicitacion@rosario-conicet.gov.ar y luego se le remitirá a la misma casilla de la que envió la consulta. Tambien puede descargarse el pliego desde la página del CCT Rosario.

Recepción de ofertas: hasta una hora antes previo a la apertura de los sobres.

Apertura: el 28 de diciembre del 2021 a las 11hs. Asistencia mediante el uso de la plataforma ZOOM.

e. 07/12/2021 N° 93690/21 v. 10/12/2021

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL Licitación Pública 63-0074-LPU21

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente N°: EX-2021-79801198- -ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Servicio Integral de Limpieza, Mantenimiento de Limpieza y Servicios Eventuales para la Jefatura Regional CABA y sus dependencias y Edificios Centrales de ANSES.

Plazo de duración del contrato: DOCE (12) meses, con opción exclusiva a favor del Organismo de prorrogar el mismo por única vez y por idéntico período.

CONSULTA Y/O RETIRO DE PLIEGOS

El presente pliego estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. La dirección electrónica consignada por el interesado, según Anexo III Procedimiento de Registro y Autenticación de los Usuarios de los Proveedores de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias, será la dirección donde se cursarán y serán válidas todas las notificaciones entre la jurisdicción o entidad contratante y los interesados, Oferentes, Adjudicatarios o cocontratantes, conforme artículo 4° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias. PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Hasta el día y el horario previsto en COMPR.AR para el Acto de Apertura.

Las ofertas se presentarán a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar utilizando el formulario electrónico que suministre la plataforma mencionada (conforme artículo 9° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

ACTO DE APERTURA - Según fecha y hora registradas en COMPR.AR

La apertura de ofertas se efectuará a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

e. 09/12/2021 N° 94046/21 v. 10/12/2021

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 93/2021

LLAMESE A LICITACION PUBLICA Nº 93/2021 PARA LA CONTRATACIÓN DE LOS SERVICIOS DE LIMPIEZA INTEGRAL, CONTROL DE PLAGAS Y LIMPIEZA DE TANQUES DE AGUA DESTINADOS A LA UNIDAD GESTIÓN LOCAL XXXV – SAN JUSTO Y SUS DEPENDENCIAS, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERIODO.

EXPEDIENTE EX-2021-15111386-INSSJP-UGLXXXV#INSSJP

CIRCULAR MODIFICATORIA Nº 1 - PRORROGA DE OFICIO

FECHA DE APERTURA ANTERIOR: 10 DE DICIEMBRE DE 2021 A LAS 14:30 HORAS.

FECHA DE APERTURA ACTUAL: 17 DE DICIEMBRE DE 2021 A LAS 14.30 HORAS.

Jueves 9 de diciembre de 2021

EL INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS, CUMPLE EN INFORMAR A LOS POSIBLES OFERENTES LO SIGUIENTE:

Se procede a prorrogar de oficio la fecha de apertura de ofertas, la cual tendrá lugar el día 17 de Diciembre de 2021 a las 14.30 hs.

APERTURA: 17 de DICIEMBRE de 2021

HORA: 14:30 HRS.

e. 09/12/2021 N° 94704/21 v. 09/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

Concurso Público de Etapa Única Nacional 2/21

LEGAJO DE COMPRA Nº 123/21

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA EDIFICIOS UNS

LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE O RETIRARSE LOS PLIEGOS:

Los pliegos podrán ser descargados de manera gratuita del Portal de Compras de la República Argentina www.comprar.gob.ar y/o desde la página de internet de la Universidad, www.uns.edu.ar accediendo al link "Gestión"/"Compras y Licitaciones"/"Convocatorias Compras"/"Portal de Compras Públicas"/ "Vigentes".

APERTURA DE OFERTAS: 08/02/2022 10:00 hs.

DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES

e. 09/12/2021 N° 94626/21 v. 10/12/2021

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0281/2021

UOC: 46/04 - 4° Mendoza - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-115506984- -APN-DMZA#DNV

Objeto: CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE SEGURIDAD Y CUSTODIA PARA CAMPAMENTOS DEL 4TO DISTRITO

DNV MENDOZA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/12/2021 12:00:00 a 19/01/2022 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/01/2022 07:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/01/2022 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/01/2022 17:00:00

e. 03/12/2021 N° 93461/21 v. 17/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0282/2021

UOC: 46/13 - 13° Chubut - DNV Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-115663659- -APN-DCHU#DNV

Objeto: Adq. Servicio de Vigilancia Privada P/ Puesto de control de Pesos y Dimensiones en R. N. Nº 26 KM 8 Y

Residencia de Comodoro Rivadavia en calle esquina Monseñor de Andrea y Estados Unidos.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/12/2021 00:00:00 a 22/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/12/2021 10:00:00

e. 09/12/2021 N° 94787/21 v. 10/12/2021

SERVICIOS DIVERSOS

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0009/2021

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Otros Sistemas;

Expediente N°: EX-2021-50930088- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Contratación de un Servicio de Consultoría de Obra Pública correspondiente a la realización del Estudio/ Proyecto Optimización Hidráulica del Cauce y Embalses de Atenuación de Crecidas en Río Matanza Riachuelo,

Proyecto Licitatorio de OCHO (8) embalses

Presupuesto Oficial: \$65000000,00 referidos al 19/05/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/12/2021 23:59:00 a 28/01/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/01/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/01/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/01/2022 12:00:00

e. 07/12/2021 N° 94256/21 v. 28/12/2021

MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 0017/2021

UOC: 33/000 - Dirección General de Administración - MT

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: EX-2021-106677653- -APN-DCP#MT

Objeto: Contratación de la locación del servicio de acceso Full Internet, con los trabajos de instalación, provisión de equipamiento, puesta en

funcionamiento y mantenimiento, de un enlace de 1000 Mbps, para el Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social, en adelante MTEySS, sito en Leandro N. Alem 650 piso 6°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/12/2021 18:00:00 a 20/12/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/12/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/12/2021 12:00:00

e. 09/12/2021 N° 94611/21 v. 10/12/2021

MINISTERIO DEL INTERIOR

Licitación Pública 0018/2021

UOC: 81/100 - DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-99383746- -APN-DCYS#MI

Objeto: Servicio de Mantenimiento Preventivo y Correctivo de Ascensores

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/12/2021 09:00:00 a 28/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/12/2021 10:00:00

e. 09/12/2021 N° 94599/21 v. 10/12/2021

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0024/2021

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-103764263- -APN-DAD#APNAC

Objeto: Servicio de Mantenimiento de Sistema de Emisión de Tickets Electrónicos y Control de Accesos.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/12/2021 17:00:00 a 20/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/12/2021 10:00:00

e. 09/12/2021 N° 94608/21 v. 10/12/2021

FUERZA AÉREA ARGENTINA FUERZA AÉREA ARGENTINA (DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA)

Licitación Pública 0048/2021

UOC: 40/031 - OUC INFRA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-52418619- -APN-DINF#FAA

Objeto: IMPERMEABILIZACION DE CUBIERTA SOBRE PISO 40 EDIFICIO ALAS - C.A.B.A.

Presupuesto Oficial: \$3976272,40 referidos al 29/09/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/12/2021 00:00:00 a 18/01/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2022 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/01/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/01/2022 09:00:00

e. 06/12/2021 N° 92916/21 v. 27/12/2021

MINISTERIO DE CULTURA

Licitación Pública 0064/2021

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-107781487- -APN-DCYC#MC Objeto: TRASLADO TERRESTRE DE PERSONAS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/12/2021 15:00:00 a 17/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2021 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/12/2021 10:00:00

e. 07/12/2021 N° 94047/21 v. 09/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0220/2021

UOC: 46/12 - 12° Neuquen - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2021-98971308- -APN-DNQ#DNV

Objeto: Refuncionalización de oficina y casa de paso en Campamento Zapala - 12° Distrito NEUQUEN

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 30/11/2021 07:00:00 a 15/12/2021 15:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/12/2021 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2021 15:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/12/2021 15:30:00

e. 30/11/2021 N° 91366/21 v. 10/12/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0344/2021

UOC: 38/31 - DIRECCION GENERAL DE INTELIGENCIA DE LA ARMADA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-92360526- -APN-DGIA#ARA

Objeto: ADQUISICION DEL SERVICIO DE DATOS AIS SATELITALES POR STREAMING

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/12/2021 00:00:00 a 22/12/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/12/2021 12:00:00

e. 09/12/2021 N° 94700/21 v. 10/12/2021

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Licitación Pública 08/2021

SOLPED Nº 6.000.258

"Refacción integral de la TWR y oficina AIS-COM y nuevo edificio operativo en Malargüe" Circular Nro. 3: Se encuentra publicada en la página web de EANA, en la sección "Contrataciones".

e. 09/12/2021 N° 94631/21 v. 09/12/2021

ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E.

Licitación Pública 21-2021

EXPTE. Nº 2021- 04685728 -APN-MEG#AGP

OBRA PÚBLICA

OBJETO: "MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES DE ALUMBRADO PÚBLICO EN LA JURISDICCIÓN

PORTUARIA"

DESTINO: GERENCIA DE INFRAESTRUCTURA Y PLANEAMIENTO.

FECHA DE APERTURA: 17-12-2021 a las 11 horas

PLAZO DE EJECUCIÓN:

TRESCIENTOS (300) días corridos, en todos los casos los plazos contractuales correrán a partir de los TREINTA (30) días subsiguientes a la fecha de la firma del Contrato o de la fecha de la firma del Acta de Iniciación cuando esta se labre en un plazo inferior al precedentemente indicado.

RETIRO DE PLIEGOS:

A través de la página web: www.puertobuenosaires.gob.ar

PLIEGOS desde: 17-11-2021 PRESENTACION DE OFERTAS:

Desde las 24 horas anteriores de la fecha de apertura hasta la hora fijada para la misma, en la Sala de Aperturas

de la Gerencia de Compras y Contrataciones, dirección Av. Ing. Huergo 431 - Planta Baja - C.A.B.A

e. 17/11/2021 N° 88125/21 v. 09/12/2021

MINISTERIO DE CULTURA

Licitación Pública 54/2021

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-92434773- -APN-DCYC#MC

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 07-12-2021

Objeto: Servicio de Operación y Mantenimiento de Instalaciones Eléctricas de Tecnópolis

Texto de la Circular: SE MODIFICA CORREO PARA COORDINAR VISITA OBLIGATORIA Y SE MODIFICA FECHA

DE APERTURA PARA EL 16 DE DICIEMBRE DE 2021 A LAS 12:00H

e. 09/12/2021 N° 94669/21 v. 09/12/2021

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 63-0088-LPU21

Clase: Etapa Única Nacional

Modalidad: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

Expediente N°: EX-2021-99251064-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Servicio de Mantenimiento preventivo y correctivo incluyendo repuestos y mano de obra

para vehículos VOLKSWAGEN - CABA

Plazo de duración del contrato: SEIS (6) meses con opción a prórroga por igual período y en los mismos términos a favor del Organismo.

CONSULTA Y/O RETIRO DE PLIEGOS

El presente pliego estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. La dirección electrónica consignada por el interesado, según Anexo III Procedimiento de Registro y Autenticación de los Usuarios de los Proveedores de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias, será la dirección donde se cursarán y serán válidas todas las notificaciones entre la jurisdicción o entidad contratante y los interesados, Oferentes, Adjudicatarios o cocontratantes, conforme artículo 4° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias. PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Hasta el día y el horario previsto en COMPR.AR para el Acto de Apertura.

Las ofertas se presentarán a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar utilizando el formulario electrónico que suministre la plataforma mencionada (conforme artículo 9° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

ACTO DE APERTURA - Según fecha y hora registradas en COMPR.AR

La apertura de ofertas se efectuará a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

e. 09/12/2021 N° 94237/21 v. 10/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0049-LPU21

EXPEDIENTE Nº: EX-2021-01040407- -AFIP-DVADES#SDGADF

ASUNTO: SOLUCIÓN DE SEGURIDAD DE CORREO ELECTRÓNICO CON IMPLEMENTACIÓN, CAPACITACIÓN Y SOPORTE TÉCNICO

Se informa que se emitió la Circular N° 1 con modificaciones al Pliego de Especificaciones Técnicas y respuestas a consultas efectuadas.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 09/12/2021 N° 94657/21 v. 10/12/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5049

Llámese a Licitación Pública INM N° 5049 para la ejecución de los trabajos de Construcción de nueva banca electrónica, sanitarios y archivos en el edificio sede de la SUCURSAL APOSTOLES (MNES).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 04/01/2022 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3° piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 09/12/2021 N° 93317/21 v. 14/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés SEPA VUCE-374-SBC-CF

INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS

PROGRAMA DE IMPLEMENTACION DEL REGIMEN NACIONAL DE VENTANILLA UNICA DE COMERCIO EXTERIOR ARGENTINO (VUCEA) - PRESTAMO BID 3869/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para Diseño, Desarrollo, Implementación y Mantenimiento de Software de proyectos de Big Data, Data Mining, Inteligencia Artificial, Machine Learning e Inteligencia Comercial para facilitar el comercio internacional (VUCE 4.0)

El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Programa de Implementación del Régimen Nacional de Ventanilla Única de Comercio Exterior Argentino VUCE, y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo BID 3869/OC-AR, a través de la Subsecretaría de Política y Gestión

Comercial de la SECRETARIA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN COMERCIAL EXTERNA y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la SECRETARIA DE GESTION ADMINISTRATIVA, ambas del MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO, para ejecutar los Servicios de Consultoría para "Diseño, Desarrollo, Implementación y Mantenimiento de Software de proyectos de Big Data, Data Mining, Inteligencia Artificial, Machine Learning, e Inteligencia Comercial para facilitar el comercio internacional (VUCE 4.0) ".

La VUCE invita a firmas consultoras (incluyendo firmas privadas, universidades, organizaciones no gubernamentales, entre otras) a expresar su interés en prestar servicios de consultoría mencionados, que será contratada bajo la modalidad de CONTRATO MARCO, que consiste en la contratación de una firma consultora a la que se le encargará la realización de varias consultorías específicas dentro del mencionado CONTRATO MARCO.

Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; para ello se solicita presenten la siguiente documentación:

- 1. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar. -
- 2. Documentación legal de la sociedad: copia de estatuto o contrato social.
- 3. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- 4. Comprobante escrito y firmado de la intención de conformar consorcio (de corresponder)
- 5. Copia del registro de la última sesión del Libro de accionistas, si correspondiera, y del acta de designación de Directores
- 6. Últimos dos balances o estados de situación financiera.
- 7. Acreditación de experiencia relacionada al desarrollo e implementación de soluciones informáticas, nacionales y/o internacionales y de trabajos similares ejecutados en los últimos 5 (cinco) años.

Las firmas interesadas deberán contar con consultores con conocimiento de las herramientas (base de datos SQL y NoSQL) y de los lenguajes que requiere la VUCE (React y/o Angular y/o .Net y/o PHP y/o Phyton y/o Elixir y/o Golang y/o Rust y/o Typescript), experiencia en sistemas informáticos desarrollados e implementados basados en tecnología MVC (Modelo Vista Controlador) en plataformas open source; conocimientos de Big Data, Data Mining, Inteligencia Artificial y Machine Learning; además de consultores experimentados en análisis de datos cuantitativos y cualitativos de comercio exterior.

Se requiere conocimientos avanzados de programación.

Es deseable tener nociones o haber participado de proyectos que aplicaron Metodologías Ágiles.

Se estima que el Contrato Marco será ejecutado en un período de 12 (doce) meses.

Las firmas interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados hasta el día 15/12/2021 a las 16:00 hs. La documentación deberá ser presentada firmada en formato digital (PDF), en idioma español. Se aceptará el envío de documentación vía correo electrónico en la dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 07/12/2021 a las 16hs por email a adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

VER INFORME COMPLEMENTARIO A ESTA INVITACIÓN – DISPONIBLE EN https://www.argentina.gob.ar/vuce/licitaciones-pliegos

e. 25/11/2021 N° 89000/21 v. 15/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES Manifestación de Interés SEPA PROCER-114-SCC-CF

Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) PRESTAMO BID 3174/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas 1) Electrónica-línea blanca; 2) Naval -navalpartista y 3) agregado de valor a la producción primaria, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Buenos Aires".

1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Electrónica-línea blanca; 2) Naval -navalpartista y 3) agregado de valor a la producción primaria, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Buenos Aires".

- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las "Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y guías de inversión.
- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 4.Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 5. Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato digital (pdf) a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 17 de diciembre de 2021 a las 15 hs.
- 6. Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 10 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 02/12/2021 N° 91756/21 v. 17/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés SEPA PROCER-115-SCC-CF

Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) PRÉSTAMO BID 3174/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas 1) Industria avícola; 2) Porcina y 3) Metalmecánica, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Entre Ríos".

- 1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Industria avícola; 2) Porcina y 3) Metalmecánica, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Entre Ríos".
- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios, presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos.
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y quías de inversión.
- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 4. Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 5. Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato digital (pdf) a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 20 de diciembre de 2021 a las 15 hs.

Rioja".

6. Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 13 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 03/12/2021 N° 92288/21 v. 20/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES Manifestación de Interés SEPA PROCER-116-SCC-CF

Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER)

PRÉSTAMO BID 3174/OC-AR
Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas
1) Minería; 2) Cannabis y 3) Agregado de valor a la producción primaria, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de La

- 1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Minería; 2) Cannabis y 3) Agregado de valor a la producción primaria, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de La Rioja".
- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las "Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y guías de inversión.
- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 4.Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 5.Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato digital (pdf) a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 16 de diciembre de 2021 a las 15 hs.
- 6.Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 10 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 01/12/2021 N° 91753/21 v. 16/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés SEPA PROCER-117-SCC-CF

AVISO DE INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) PRÉSTAMO BID 3174/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas 1) Cadena forrajera; 2) Cadena de la cereza y 3) Cadena acuícola, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Neuguén".

1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte

de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Cadena forrajera; 2) Cadena de la cereza y 3) Cadena acuícola, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Neuquén".

- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios, presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos.
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y guías de inversión.
- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 4. Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 5. Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato digital (pdf) a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 20 de diciembre de 2021 a las 15 hs.
- 6.Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 13 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 03/12/2021 N° 92291/21 v. 20/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES Manifestación de Interés SEPA PROCER-75-SCC-CF

Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) PRESTAMO BID 3174/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas 1) Agroalimentos - Vitivinícola; 2) algodonera - textil y 3) plástica, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de San Luis".

- 1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Agroalimentos Vitivinícola; 2) algodonera textil y 3) plástica, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de San Luis".
- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las "Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y guías de inversión.

- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 1. Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 2. Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato digital (pdf) a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 16 de diciembre de 2021 a las 15 hs.
- 3. Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 10 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 01/12/2021 N° 91754/21 v. 16/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés SEPA VUCE-373-SBC-CF

INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS

DIRECCION GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO

PROGRAMA DE IMPLEMENTACION DEL REGIMEN NACIONAL DE VENTANILLA UNICA DE COMERCIO EXTERIOR ARGENTINO (VUCEA) - PRESTAMO BID 3869/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para Relevamiento de Procesos, Diseño, Desarrollo, Implementación y Mantenimiento de Software de la Ventanilla Única de Comercio Exterior Argentino (VUCEA)

El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Programa de Implementación del Régimen Nacional de Ventanilla Única de Comercio Exterior Argentino VUCE, y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo BID 3869/OC-AR, a través de la Subsecretaría de Política y Gestión Comercial de la SECRETARIA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN COMERCIAL EXTERNA y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la SECRETARIA DE GESTION ADMINISTRATIVA, ambas del MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO, para ejecutar los Servicios de Consultoría para "Relevamiento de Procesos, Diseño, Desarrollo, Implementación y Mantenimiento de Software de la Ventanilla Única de Comercio Exterior Argentina (VUCEA) ".

La VUCE invita a firmas consultoras (incluyendo firmas privadas, universidades, organizaciones no gubernamentales, entre otras) a expresar su interés en prestar servicios de consultoría mencionados, que será contratada bajo la modalidad de CONTRATO MARCO, que consiste en la contratación de una firma consultora a la que se le encargará la realización de varias consultorías específicas dentro del mencionado CONTRATO MARCO.

Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; para ello se solicita presenten la siguiente documentación:

- 1. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- 2. Documentación legal de la sociedad: copia de estatuto o contrato social.
- 3. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- 4. Comprobante escrito y firmado de la intención de conformar consorcio (de corresponder)
- 5. Copia del registro de la última sesión del Libro de accionistas, si correspondiera, y del acta de designación de Directores
- 6. Últimos dos balances o estados de situación financiera.
- 7. Acreditación de experiencia relacionada al desarrollo e implementación de soluciones informáticas, nacionales y/o internacionales y de trabajos similares ejecutados en los últimos 5 (cinco) años.

Las firmas interesadas deberán contar con consultores con conocimiento de las herramientas (base de datos SQL), de los lenguajes que requiere la VUCE (React y/o Angular y/o .Net y/o PHP y/o Phyton y/o Elixir y/o Golang y/o Rust y/o Typescript) y con experiencia en sistemas informáticos desarrollados e implementados basados en tecnología MVC (Modelo Vista Controlador), en plataformas open source, además de consultores experimentados en comercio exterior y experiencia del usuario, análisis funcional, optimización y gestión ágil de procesos.

Se estima que el Contrato Marco será ejecutado en un período de 12 (doce) meses.

Las firmas interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados hasta el día 14/12/2021 a las 16:00 hs.

La documentación deberá ser presentada firmada en formato digital (PDF), en idioma español. Se aceptará el envío de documentación vía correo electrónico en la dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 07/12/2021 a las 16hs por email a adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

VER INFORME COMPLEMENTARIO A ESTA INVITACIÓN – DISPONIBLE EN https://www.argentina.gob.ar/vuce/licitaciones-pliegos

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 54817/2021

Objeto: adquisición de LA RENOVACIÓN DE AUTOMATISMOS EN IMPELENTES PRINCIPALES DE PLANTA SAN MARTÍN.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 897.893,88

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 06/01/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C. A. R. A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 06/01/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A. e. 09/12/2021 N° 94732/21 v. 10/12/2021



LOCACIONES

EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MAR DEL PLATA

Expediente EX-2021-00238518- -AFIP-SGCFDIRMDP#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE ALQUILER DE MAQUINAS FOTOCOPIADORAS PARA LA DIRECCIÓN REGIONAL MAR DEL PLATA.

SE ENCUENTRA A DISPOSICIÓN DE LOS INTERESADOS EL PROYECTO DE PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES DE LA CONTRATACIÓN DE REFERENCIA PARA LA FORMULACIÓN DE OBSERVACIONES AL MISMO. LUGAR DE CONSULTAS: SAN MARTÍN N° 2932 – 6° PISO – MAR DEL PLATA – DE 9 A 15, O POR CORREO ELECTRÓNICO: PMELCONIAN@AFIP.GOB.AR /CYOTERO@AFIP.GOB.AR.

LAS OBSERVACIONES SE RECIBIRÁN HASTA EL 15/12/2021 INCLUSIVE, ÚNICAMENTE POR ESCRITO MEDIANTE LOS MEDIOS INFORMADOS ANTERIORMENTE, INDICANDO RAZÓN SOCIAL Y CUIT DEL INTERESADO.

e. 07/12/2021 N° 94041/21 v. 09/12/2021





Firma Digital PDF

www.boletinoficial.gob.ar

Descargue de la nueva web la edición del día firmada digitalmente por las autoridades del organismo.

PREADJUDICACIONES

AUDITORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 11/2021

SE HA EMITIDO DICTAMEN DE EVALUACION EN: ACTUACION N° 278/2021 CONTRATACIÓN DE SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA PARA AMBAS SEDES

CONSULTA DEL EXPEDIENTE: contrataciones@agn.gov.ar

ORDEN DE MÉRITO RENGLÓN 1, 2 y 3:

- 1. DOMIN SERVICIOS GENERALES S.R.L., por resultar la oferta más conveniente presentada, de conformidad con los requerimientos del pliego, para la Contratación del Servicio Integral de Limpieza en ambas sedes, servicio de guardias y Provisión de Elementos de Higiene Personal, por un plazo de doce (12) meses, por un precio total de PESOS TREINTA Y NUEVE MILLONES SETECIENTOS CINCO MIL NOVECIENTOS DOCE (\$ 39.705.912,00).
- 2. EZCA SERVICIOS GENERALES S.A., por resultar la segunda oferta más conveniente presentada, de conformidad con los requerimientos del pliego, para la Contratación del Servicio Integral de Limpieza en ambas sedes, servicio de guardias y Provisión de Elementos de Higiene Personal, por un plazo de doce (12) meses, por un precio total de PESOS CUARENTA Y TRES MILLONES TRESCIENTOS SETENTA Y SIETE MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y UNO CON 52/100 (\$ 43.377.461,52).
- 3. UADEL S.R.L., por resultar la tercera oferta más conveniente presentada, de conformidad con los requerimientos del pliego, para la Contratación del Servicio Integral de Limpieza en ambas sedes, servicio de guardias y Provisión de Elementos de Higiene Personal, por un plazo de doce (12) meses, por un precio total de PESOS CUARENTA Y TRES MILLONES SEISCIENTOS TREINTA Y DOS MIL (\$ 43.632.000,00). OFERTAS INADMISIBLES:
- 1. GRUB S.A., toda vez que de conformidad con lo informado por el Departamento de Infraestructura, el oferente no presentó muestras de cada elemento de higiene de conformidad con lo requerido por el pliego.
- 2. IMPECABLE LIMPIEZA INTEGRAL S.R.L, toda vez que no cumple con la capacidad financiera requerida en el Pliego de bases y condiciones (no acreditó mediante sus balances que su volumen anual de ventas en al menos UNO (1) de los últimos TRES (3) períodos fuera TRES (3) veces superior al monto de la oferta por ellos presentada como mínimo).
- 3. ESPEJO S.A., toda vez que de conformidad con la consulta formulada, la oferente registra deuda con AFIP.

 e. 09/12/2021 N° 94757/21 v. 09/12/2021

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 14-0028-LPU21

EXPEDIENTE: EX-2021-59989813- -APN-GAYF#CNEA

NOMBRE DESCRIPTIVO DEL PROCESO: CONSTRUCCION DE UN NUEVO EDIFICIO PARA LA GUARDIA DEL

RA3 - CAE GAATN

PREADJUDICACIÓN EMPRESA: COINAL S.A

CUIT: 30-70915815-1

DIRECCION: Chile 1882, piso N° 4, depto N° A, localidad Ciudad Autónoma de Buenos Aires, departamento Ciudad Autónoma de Buenos Aires, provincia Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina, código postal 1227 EL MONTO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN ES DE: \$87.967.500,00

e. 09/12/2021 N° 94696/21 v. 09/12/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5023

Remodelación integral de sanitarios de damas del Local 326 en el 3er piso del edificio de Casa Central (CABA). PREADJUDICATARIO: en la suma de \$ 10.400.000,00 más \$ 2.184.000,00 correspondiente al IVA del 21% Importe total \$ 12.584.000,00 (Pesos doce millones quinientos ochenta y cuatro mil) a la firma MIGUEL CASTROGIOVANNI para la ejecución de los trabajos de "Remodelación integral de sanitarios de damas del Local 326 en el 3er piso del edificio de Casa Central (CABA), de conformidad con su propuesta presentada en la Licitación Pública N° INM 5023 de fecha 21/09/2021.

ADJUDICACIONES

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 0000023/2019

EX-2021-00132746- -AFIP-SEADJN#SDGOPII

OBJETO: LOCACIÓN DE INMUEBLE PARA SEDE DE RECEPTORÍA ROJAS DE ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS – DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN - PRÓRROGA

ADJUDICATARIO: ABDALA, AMADO ISMAEL.

IMPORTE TOTAL ADJUDICADO: \$ 275.400,00.

Se encuentra a disposición para consulta de los señores Oferentes el Acto de Adjudicación N° 0000050/2021 (DI RJUN) - DISPOSICIÓN DI-2021-82-E-AFIP-DIRJUN#SDGOPII

LUGAR DE CONSULTA: SECCIÓN GESTIÓN DE COMPRAS Y FINANCIERA – DIVISIÓN ADMINISTRATIVA de esta ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN, sita en calle Avellaneda N° 30 - Piso 5° - Junín (B), en el horario de 09:00 a 15:00 horas. Coordinar cita previa a los siguientes e-mail institucionales: dadblanco@afip.gob.ar; nwanza@afip.gob.ar.-

e. 09/12/2021 N° 94835/21 v. 09/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 0000023/2021

EX-2021-00677793- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA EL EDIFICIO SEDE DEL DISTRITO LINCOLN DE ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS – DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

ADJUDICATARIO: QUALITY CLEAN SOLUTIONS S.A.

IMPORTE TOTAL ADJUDICADO: \$ 1.238.352,00.

Se encuentra a disposición para consulta de los señores Oferentes el Acto de Adjudicación N° 0000051/2021 (DI RJUN) - DISPOSICIÓN DI-2021-80-E-AFIP-DIRJUN#SDGOPII

LUGAR DE CONSULTA: SECCIÓN GESTIÓN DE COMPRAS Y FINANCIERA – DIVISIÓN ADMINISTRATIVA de esta ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN, sita en calle Avellaneda N° 30 - Piso 5° - Junín (B), en el horario de 09:00 a 15:00 horas. Coordinar cita previa a los siguientes e-mail institucionales: dadblanco@afip.gob.ar; nwanza@afip.gob.ar.-

e. 09/12/2021 N° 94814/21 v. 09/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL NEUQUÉN

Licitación Pública 20/21

Expediente N°: 2021-01174775- -AFIP-SGCFDIRNEU#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE READECUACIÓN Y MANTENIMIENTO DE AISLACIÓN HIDRÓFUGA EN TERRAZAS DEL

EDIFICIO DE LA AG.GENERAL ROCA DE LA DIRECCIÓN REGIONAL NEUQUÉN AFIP-DGI

Clase: De Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Oferente: DG CONSTRUCCIONES Y SERVICIOS SAS, CUIT 30716278502

Total Adjudicado: PESOS CINCO MILLONES DOSCIENTOS SESENTA Y SIETE MIL DOSCIENTOS CUARENTA

(\$5.267.240).

DISPOSICIÓN Nº: DI-2021-66-E-AFIP-DIRNEU#SDGOPII

e. 07/12/2021 N° 94074/21 v. 09/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Licitación Pública 35/21

Expediente Nº: EX-2021-01012442- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

Objeto de la contratación: Servicio de Acarreo para el Edificio Sede de la Dirección Regional Aduanera Central.

Adjudicatario: SUMAJET S.A. CUIT N° 30-71246811-0

Total Adjudicado: \$4.924.802,88.

La Dirección Regional Aduanera Central informa que se encuentra a disposición para consulta la Disposición N° DI-2021-354-E-AFIP-DIRACE#SDGOAl a los correo electrónicos dicarrillo@afip.gob.ar y/o msvelez@afip.gob.ar. e. 09/12/2021 N° 94668/21 v. 09/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Licitación Pública 36/21

Expediente Nº: EX-2021-01012480- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

Objeto de la contratación: Servicio de Limpieza y Acarreo para el ámbito de la División Aduana de General Deheza.

Adjudicatario: SUMAJET S.A.. CUIT N° 30-71246811-0

Total Adjudicado: \$4.503.170,04.

La Dirección Regional Aduanera Central informa que se encuentra a disposición para consulta de todos los oferentes participantes la Disposición N° DI-2021-360-E-AFIP-DIRACE#SDGOAI, a los correo electrónicos dicarrillo@afip. gob.ar y/o msvelez@afip.gob.ar.

e. 09/12/2021 N° 94659/21 v. 09/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Licitación Pública 40/21

Expediente Nº: EX-2021-01321705- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

Objeto de la contratación: Alquiler de un Inmueble para ser destinado a Depósito de Secuestros para la División Aduana de General Deheza.

Adjudicatario: GEBOR S.A. CUIT N° 30-67632156-6
Total Adjudicado: \$ 4.680.000.

La Dirección Regional Aduanera Central informa que se encuentra a disposición para consulta la Disposición N° DI-2021-363-E-AFIP-DIRACE#SDGOAI, a los correo electrónicos dicarrillo@afip.gob.ar y/o msvelez@afip.gob. ar.

e. 09/12/2021 N° 94666/21 v. 09/12/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Contratación Directa 82-0094-CDI21

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-99868219- -APN-DC#ME

Objeto: Convenio Interadministrativo con el Correo Argentino S.A - DISPOSITIVO EVALUATIVO Aprender Censal

Texto del Aviso: RESOL-2021-3678-APN-ME:

EL MINISTRO DE EDUCACIÓN

RESUELVE:

ARTÍCULO 1°.- Aprobar lo actuado en la Contratación Directa por Adjudicación Simple Interadministrativa de conformidad con el artículo 25, inciso d) apartado 8, del Decreto N.º 1023/01, el artículo 22 del Reglamento aprobado por el Decreto Nº 1030/16, y el artículo 58 del Manual de aprobado por la Disposición ONC Nº 62 E/16, identificada

como Proceso de Compra 82-0094-CDI21 para la contratación del servicio de implementación del DISPOSITIVO EVALUATIVO Aprender 2021 - Evaluación Estandarizada - Prueba definitiva Censal, que integra el PLAN NACIONAL DE EVALUACIÓN EDUCATIVA, solicitado por la SECRETARÍA DE EVALUACIÓN E INFORMACIÓN EDUCATIVA.

ARTÍCULO 2°.- Aprobar el Pliego de Bases y Condiciones Particulares (PLIEG-2021-101041829-APNDGA#ME) que como anexo integra el presente acto administrativo.

ARTÍCULO 3°.- Adjudicar la Contratación Directa por Adjudicación Simple Interadministrativa a la firma CORREO OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA S.A. (30-70857483-6) por la suma total de PESOS CIENTO CINCUENTA MILLONES SETECIENTOS SETENTA Y DOS MIL QUINIENTOS (\$ 150.772.500).

ARTÍCULO 4°.- Delegar en la titular de la SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA y/o el titular de la DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN la facultad para firmar el convenio correspondiente.

ARTÍCULO 5°.- Imputar la cantidad de pesos equivalentes a la suma de PESOS CIENTO CINCUENTA MILLONES SETECIENTOS SETENTA Y DOS MIL QUINIENTOS (\$ 150.772.500) al Programa 32, Actividad 03, Inciso 3, Partida Principal 1, Partida parcial 5, Fuente de Financiamiento 11, ejercicio presupuestario 2021.

ARTÍCULO 6°.- Comuníquese a la SECRETARÍA DE EVALUACIÓN E INFORMACIÓN EDUCATIVA, notifíquese al interesado, pase a la DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES para su intervención, y cumplido, archívese.

e. 09/12/2021 N° 94624/21 v. 09/12/2021

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 97/2021

UOC: 40/030 - UOC LADE

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-103830136- -APN-DGLAE#FAA Objeto: ADQUISICION DE CARNES Y PESCADOS

Texto del Aviso: UOC 40/30- UOC LADE Ejercicio 2021 Clase Única Nacional. Modalidad: Orden de Compra Abierta .Expediente N° 2021-103830136- APN-DGLAE#FAA. Disposición Adjudicación Año 2021 Fecha 07-12-2021. Objeto Adquisición de Carnes y Pescados.

Texto de la Disposición de Adjudicación. Se encuentra difundió en la plataforma COMPR.AR www.comp.ar.gob.ar la disposición correspondiente al proceso 40/30-0097-LPU21, correspondiente al Expediente N° 2021-103830136-APN-DGLAE#FAA. por la Adquisición de Carnes y Pescados.

e. 09/12/2021 N° 94788/21 v. 09/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0003-LPU19

EXPEDIENTE N° EX-2019-00119347- -AFIP-DVGECE#SDGADF.

ASUNTO: CONSTRUCCIÓN DE DEPÓSITOS PARA MERCADERÍAS DECOMISADAS DE ADUANA POSADAS - PROVINCIA DE MISIONES.

Se encuentra disponible para consulta de los señores oferentes la Disposición DI-2021-197-E-AFIP-AFIP, mediante la cual se resolvió: ARTÍCULO 1°.- Apruébese el Proceso de Compra N° A0KG000000-0003-LPU19, de acuerdo con lo normado en el artículo 9° de la Ley de Obras Públicas N° 13.064. ARTÍCULO 2°.- Declárense inadmisibles las ofertas presentadas por las firmas INDO S.A., SILVANA RATTI S.A., ECIM S.R.L., ARTEC S.R.L., CARLOS RAFAEL NOSIGLIA CONSTRUCCIONES S.R.L., COCYAR S.A. (oferta Base y Alternativa), PRAT S.R.L. y BERNARDO MIGUEL HERRERA, por los motivos expuestos en el Considerando. ARTÍCULO 3°.- Rechácense por inconvenientes las ofertas presentadas por las firmas ALTAMIRANO & PALACIOS S.A. e INDO S.A., de acuerdo a lo expresado en el Considerando. ARTÍCULO 4°.- Téngase por desistida la oferta presentada por la firma COINAL S.A. sin aplicación de penalidades ni sanciones, atento a haber cumplimentado los plazos previstos en el punto 3.6 del Pliego de Condiciones de Contratación de Obra (PCCO). ARTÍCULO 5°.- Adjudíquese la presente licitación a favor de la firma RIVA S.A.I.I.C.F.A., por un monto total de PESOS CIENTO OCHENTA MILLONES (\$ 180.000.000,00), de acuerdo al Pliego de Condiciones de Contratación de Obra (PCCO), Pliego de Especificaciones Técnicas Generales (PETG), documentación gráfica complementaria a los Pliegos de la contratación, Circulares Nros. 1 a 3 y presupuesto presentado.

CONSULTAS A: compras@afip.gob.ar

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Orden de Compra CDB-4868

OBJETO: Adquisición de 70 Cerraduras Sargent 6535-020 Mecánicas. NOMBRE DEL CONTRATISTA O RAZON SOCIAL: Seguridad Iron Box S.A.

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: U\$S 75.975,90

El precio incluye IVA GENERAL 21%

SON DOLARES: Setenta y cinco mil novecientos setenta y cinco con 90/100.

e. 09/12/2021 N° 94302/21 v. 09/12/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Orden de Compra CDB-4871

OBJETO: Adquisición del Art. 200.460 – Bibliorato para Archivo Tamaño Carta. NOMBRE DEL CONTRATISTA O RAZON SOCIAL: PAPELERA TONAR S.A.S. PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 1.306.800.00

El precio incluye IVA GENERAL 21%

SON PESOS: Un millón trescientos seis mil ochocientos con 00/100.

e. 09/12/2021 N° 94621/21 v. 09/12/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA Orden de Compra CDB-4934

OBJETO: Adquisición de Ropa de Fajina.

NOMBRE DEL CONTRATISTA O RAZON SOCIAL: PRODUCTOS PUBLICITARIOS S.A.

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 1.239.282.00

El precio incluye IVA GENERAL 21%

SON PESOS: Un millón doscientos treinta y nueve mil doscientos ochenta y dos con 00/100.

e. 09/12/2021 N° 94630/21 v. 09/12/2021



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0023/2020

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-71611809 -- APN-DC#SPF

Dictamen de Evaluación

Año: 2021

Fecha: 09-12-2021

Objeto: ADQUISICION DE ESCOPETAS CON DESTINO A LA DIRECCION DE SEGURIDAD PENITENCIARIA

Texto del Dictamen de Evaluación: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

DIRECCION DE CONTRATACIONES

"ADQUISICION DE ESCOPETAS CON DESTINO A LA DIRECCION DE SEGURIDAD PENITENCIARIA"

LICITACION PUBLICA Nº 31-0023-LPU20

EXPEDIENTE N° EX-2020-71611809- -APN-DC#SPF

DICTAMEN DE EVALUACION

PRE-ADJUDICADO

PUNTO DE IMPACTO S.A.: EL RENGLÓN Nº 1 (ALTERNATIVA 2) POR UN IMPORTE TOTAL DE \$ 20.000.000,000.

e. 09/12/2021 N° 94881/21 v. 09/12/2021

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0074/2021

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-101536106- -APN-DIRSAF#GNA

Dictamen de Evaluación

Año: 2021

Fecha: 08-12-2021

Objeto: ADQUISICIÓN DE BORCEGUIES INCORPORACIÓN GENDARMES AÑO 2021

Texto del Dictamen de Evaluación: Reunida la Comisión Evaluadora de Ofertas, se recomienda para ADJUDICAR: 1. Los renglones Nros. 1 y 2 a favor de la empresa VICLA S.A. por la suma total de \$ 12.617.000,00 (PESOS DOCE MILLONES SEISCIENTOS DIECISIETE MIL CON 00/100).

Para ver la totalidad de ofertas consideradas y las fundamentaciones se encuentran en el Nº Proceso: 37-0074-LPU21 – Sitio Web "COMPR.AR" – (Expediente: EX–2021–101536106–APN–DIRSAF#GNA).

e. 09/12/2021 N° 94628/21 v. 09/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ROSARIO

Licitación Pública 18/21

Objeto principal: LOCACION DE INMUEBLE PARA SEDE DEL DISTRITO CASILDA DE LA DIRECCION REGIONAL ROSARIO DE LA AFIP.

Se encuentra a disposición de los señores oferentes el Acta de Evaluación 08/2021 (DI RROS), durante TRES (3) días de publicada la presente, en la División Administrativa de la Dirección Regional Rosario, ubicada en calle Alvear 149 – 1er. Piso, de la Ciudad de Rosario – Provincia de Santa Fe, en días hábiles administrativos, en el horario de 09:00 a 13:00.

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA

Contratación Directa 23/21

EX-2021-01295706- -AFIP-SGCFDIRCOR#SDGOPII.

OBJETO: Servicio de vigilancia – Policía Federal Argentina en los edificios ocupados por la Dirección Regional Córdoba, la Dirección Regional Aduanera Central y el depósito en Guillermo Reyna N° 2860.

NOTIFICACIÓN DE LA PUESTA A DISPOSICIÓN DEL ACTA DE EVALUACIÓN Nº 08/21 DE FECHA 03/12/2021. LUGAR, DIA Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE Y FORMULACIÓN DE OBSERVACIONES: AFIP - DGI - DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA - sita en Bv. San Juan Nº 325, piso 10 de la ciudad de Córdoba - Provincia de Córdoba, en días hábiles administrativos, en el horario de 09:00 a 15:00 hs., desde el día 10/12/2021 hasta el día 14/12/21 inclusive.

e. 09/12/2021 N° 94671/21 v. 09/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ROSARIO

Licitación Pública 28/21

Objeto principal: ADQUISICION E INSTALACIÓN DE SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO FRÍO/CALOR PARA EL EDIFICIO DE CALLE ALVEAR 149 / 155 DE LA CIUDAD DE ROSARIO, DE LA DIRECCION REGIONAL ROSARIO. Se encuentra a disposición de los señores oferentes el Acta de Evaluación 09/2021 (DI RROS), durante TRES (3) días de publicada la presente, en la División Administrativa de la Dirección Regional Rosario, ubicada en calle Alvear 149 – 1er. Piso, de la Ciudad de Rosario – Provincia de Santa Fe, en días hábiles administrativos, en el horario de 09:00 a 13:00.

e. 09/12/2021 N° 94658/21 v. 09/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NORESTE

Licitación Pública 70/2021

Clase: ETAPA UNICA NACIONAL Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente N°: EX-2021-00965779- -AFIP-DVAFNE#SDGOAL

Objeto de la contratación: Servicio de Acarreo de la Aduana de Bernardo de Irigoyen. La Dirección Regional Aduanera Noreste, en cumplimiento de lo establecido en el Artículo 50 de la Disposición N° 297/03 (AFIP), informa la puesta a disposición de todos los oferentes, para su vista, del Acta de Evaluación correspondiente, mediante consulta por correo electrónico a las direcciones jborjas@afip.gob.ar y/o alcicchini@afip.gob.ar, o de forma presencial en la sede de la mencionada Dirección Regional, sita en Santa Fé N° 1862 – 3° Piso – de la Ciudad de Posadas - Misiones, en el horario de 09:00 a 15:00 horas.

e. 09/12/2021 N° 94111/21 v. 09/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 70/2021

EXPTE EX-2021-01285942- -AFIP-SGCFDIRBBL#SDGOPII – OBJETO: Servicio de mantenimiento sanitario de gas y cloacas en el edificio sede de la DIRBBL.

Se encuentra a disposición en la División Administrativa de la Dirección Regional Bahia Blanca, sito en San Martin N°145 Piso 4° de la ciudad de Bahía Blanca, el Acta de Evaluación con referencia a lo actuado en la Licitación Pública N.º 70/21, para su notificación de acuerdo a lo estipulado en el Artículo 50 – Disposición N.º 297/03 (AFIP). Los oferentes interesados deberán solicitar la misma mediante correo electrónico a las cuentas mrallende@afip. gob.ar y cproietto@afip.gob.ar

e. 09/12/2021 N° 94813/21 v. 10/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0007-LPU21

EXPEDIENTE N° EX-2021-00129718- -AFIP-DVADGE#SDGADF

ASUNTO: SERVICIO DE PROVISIÓN, REPOSICIÓN Y COLOCACIÓN DE VIDRIOS, VÍTREAS Y FILM SOLAR EN EDIFICIOS CENTRALIZADOS.

SE ENCUENTRA PUBLICADO EN EL PORTAL DE COMPRAS AFIP EL DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS CORRESPONDIENTE AL PROCESO DE COMPRA Nº A0KG000000-0007-LPU21

CONSULTAS: AL CORREO ELECTRÓNICO compras@afip.gob.ar

e. 09/12/2021 N° 94774/21 v. 09/12/2021



www.boletinoficial.gob.ar

BLOCKCHAIN

El Boletín Oficial incorporó la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.

INTEGRIDAD

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.



Ahora podés comprobar la integridad de las ediciones a través de nuestra web.

